<

mm -

ASBAFDX

RTATTO | arveosro s
T
13
Lo

=
|

'%‘ =
cmoanm | wwt | weonn | ceomms
[ |
ABSIEME AF DX

el |

PROT. PER FRESATRIC| - TIPQ; AF

Repar2

o

s




LI T

- p— — - -
1 Fol— ==l

ASSIEME AF 3X

_w : -
19
i3
Al
||.|-.lam
]
4 o
Ll

mmL | weova |

PROT. PER FREBATRIC] - TIPO: AF

Repar2

oy
)

—




1

1 EE)
L1

_ELENCOPARTI

- 23 Mazzo Alto

QTA' DESGIZIONE
Dis.n.00SFB SQUADRA MM. 120x80x280H.
Dis.n.005FB SCATOLA SUPPORTO MM, 128x58x85H.

Dis.n.010FB COPERCHIO DIMA MM, 1285840k,

Dis.n,025FA PERNO

PRESSACAVO GRIGIO HK 250/9 PGY

Dis.n.026FA TUBO CROMATO MM.500x25

Dis.n.023FA BRACCIO DI SOSTEGND

Dis.n.024. 1FA TUBO MM.400x25

®

jul

=} 3| 0] | ~| o] o] s ] -§
-

PR [N F) UG DY Y Y Y N R

VEDI SCHERMI BF (450-500) SINISTRO

Dis.n.021FA SNODO SUPERIORE MM.69,4x40

Dis.n.022F A SNODO INFERIORE MM.G69,4x40

o™

ESAGONALE 1307380 M5x16

VITE CON TESTA A BOTTONE E CAVA

VITE UNI 5923 MBxB

L)

14

PASSAGGIO CAVO ELETTRICO

TAPPQ TUBO DIAM.MM.25 CON FORO PER

15

\VITE LN 5923 MBx35

16

|RACCORDO SEMFAST NW 10PG.9

17

L] B E-S By

18

&

Méx18

MICROINTERUTTORE CON PISTONCINO IF67
VITE A TESTA CILINDRICA CON INTAGLIO IS0 1207

-
w

DIAM.35x32,2¢18

Dis.n.024 2FB ANELLO CAMMA DIM.MM.

8

VITE UNI 5923 M5x6

by

RONDELLA ELASTICA DIAM.INT 25MM.

K

N
[

|SUIIU|AF‘P0 BLUD.8
SOTTOTAPPO BLU D.14

a

\VITE UNI 5925 CON PERNO MBx16

VITE UNI 5923 MEx10

nlalninlaininln

FERODO DI FRENATURA

~j -

RONDELLA IN OTTONE DIAM.INT.23,3 DIAM EST.44
COPRITESTA TONDO ALET, D.25 NERO

[*]

SOTTOTAPPO BLU D17.9

I 11 03 LS I -

2 INCASSATO ISO 4762 MBx60

4 INCASSATO ISO 4762 Méx16

VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO

1 Dis.n.027FA ANELLO A 2 FORI DIAM.MM40x12

b b B

6 VITE UNI 5923 M8x8

REV N* DATA

DESCALZIONE REDATTO DA

APPROVATO DA

PABGETIO

SX

AF '6@‘ N DISEGHO ESPAF.

BCALA

|MATERMALE

DSEGHATD DA oL VEFIFICATO DA I CARNOVALI LD,

14

COLORE

FEMTTOL 100872012

DSTREUTONE COPE

Repar2

DESCRIZIONE

PROT. PER FRESATRICI - TIPO: AF SX 450-600
ESPLOSO

Acaumt

FORMITORE

CLIENTE x




ELENCO/PARTI

g

DESCIZIONE

-

Dis.n.009FB SQUADRA MM.120xB0x260H.

Di5.n.005FB SCATOLA SUPPORTO MM.128x58x85H.
- 23 Mozzo Allo

Dis.n,010FB COPERCHIO DIMA MM. 128x58x40H,

Dis.n.025FA PERNO

PRESSACAVO GRIGIO HK 250/9 PGB

Dis.n.026FA TUBO CROMATO MM.500x25

Dis.n.023FA BRACCIO DI SOSTEGNO

Dis.n.021FA SNODO SUPERIORE MM.69,4x40

[Dis.n.022FA SNODO INFERIORE MM.69,4%40

Dis.n.024.1F A TUBO MM, 40025

Y Y Y] X1 Y Y Y B N XY

VEDI SCHERMI BF (450-600) DESTRO

VITE CON TESTA A BOTTONE E CAVA
ESAGONALE 1SO7380 M5x 16

13

N

VITE UNI 5923 M8x8

14

TAPPO TUBC DIAM.MM.25 CON FORO PER
PASSAGGIO CAVO ELETTRICO

15

VITE LINLBS23 MEX35

16

LA S B

|RACCORDO SEMFAST NW 10 PG.9

17

MICROINTERUTTORE CON PISTONCINO P67

&

VITE A TESTA CILINDRICA CON INTAGLIC ISO 1207
M4x16

Dis.n.024.2FB ANELLO CAMMA DIM.MM.
DIAM.35x32,2%19

VITE UNI 5923 M5x6

RONDELLA E DIAM.INT 25MM.

SOTTOTAPPO BLU D.8

SOTTOTAPPO BLU D. 14

VITE UNI 5925 CON PERNO MBx16

(S B LS ES TSI PRI

VITE UN 5623 MExiD

FERODO Di FRENATURA

-

RONDELLA IN OTTONE DIAM.INT,23,3 DIAM.EST.44

~d|

COPRITESTA TONDO ALET. D.25 NERO

|

SOTTOTAPPO BLU D17.9

s

VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
INCASSATO ISQ 4762 MBxG60

VITE A TESTA CILINDRICA CON ESAGONO
INCASSATO ISO 4762 MBx16

Dis.n.027FA ANELLO A 2 FORI DIAM. MM40x12

= ] ]

VITE UNI 5923 MExB

DESCRZIONE AEDATTO DA APPROVATO DA

AF

E]@ i oiseao) ESPAFDX

DCTGHATD DA HROC VERIACATO DA I CARMOYALIM QL 14

PEITION: avosesz OB TRBUZIORE COPE |

DESCRZICNE

PROT. PER FRESATRICI - TIPO: AF DX 450-600 | romurone

Acaumn

ESPLOSO P

»




~Dis.n.001BAF 5CI -
FORATURA PER MANIGLIA NELLA PARTE
INFERIORE DX

IMANIGLIA REPAR2 PASSO MM.93

VITE TESTA CILINDRICA ESAGONQ INCASSATO
DING12 MEx16

OADO ESAGONALE ISO 4032 M6

Dis.n.004BAF LASTRA IN POLICARBONATO

Dis.n D03BAF PLACCHETTA A DUE ANELL |

& -

-]
REV H* DATA DESERTIONE REDATIODA | APROVATO DA
PROGETTO AF.BF-BAF-BBF M. DISEGHD ESPBF450DX
CODICE - -ﬁgA - SCALA
UATERULE . ozowroot | mooe | vemcaroms | comoviaus. 122
COLORE - REDATTOR. LTIz DESTRIIONE COPE |
DESCRTIONE Acousm
Eepur@ ESPLOSO SCHERMO DESTRO BF sl
CLENTE x




e — et

5.n.001BAF SCHERMO MM 455x245x305H, CON
FORATURA PER MANIGLIA NELLA PARTE
INFERIORE BX

MANIGLIA REPARZ PASS0 MM.93

VITE TESTA CILINDRICA ESAGONO INCASBATO

DIN912 MBx16

DADO ESAGONALE ISO 4032 M8

Dis.n. 003BAF PLACCHETTA A DUE ANELLI

Di8.n.004BAF LASTRA IN POLICARBONATO
MM.266x 188x4SP.

|Dis.n.004BAF LASTRA IN POLICAREQNATO
|MM.345x268x45P.

VITE TESTA BOMBATA ESAGONO INCASSATO IS0

:'a[ou ~ o ju|alw [n]e

DESCAIZIONE REDATTO DA

APPROVATO DA

PROGETTO AF-EF-BAF-BEF . a@_ N, oiaEGHO| ESPBF4508X

BCALA

MATERILE oerowrok | wmoc | vewreaoos [ omowiua, 1:2

COLORE REDSTTOR [T DS TREDONE COPE |
DESCRZIONE ACOUETI

Repﬂl'@ ESPLOSO SCHERMO SINISTRO BF: FonTIons




